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回答：576施設 



406, 70.5% 

121, 21.0% 
49, 8.5% 

訓練室の換気状況 

言語室のすべてが換気に配慮されている 

言語室の1室以上が換気に配慮されている 

言語室のすべてが換気に配慮されていない ｎ＝576 

Q１.貴院の言語聴覚療法を実施する訓練室の換気（例：窓がある、換気扇があ 
  る など）についてお答えください。 
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その他 

関連職種との嚥下評価、嚥下方法の検討 

直接的嚥下訓練 

間接的嚥下訓練 

口腔内衛生の保持 

摂食嚥下機能の評価と把握 

関連職種へ認知・高次脳機能障害への対応方法の情報伝達 

認知・高次脳機能訓練 

認知・高次脳機能の評価と把握 

関連職種へのコミュニケーション方法の情報伝達 

構音訓練 

音声訓練 

呼吸訓練 

発声発語機能（呼吸、音声、構音）に関する評価と把握 

コミュニケーション手段の確保、コミュニケーション訓練 

コミュニケーション能力の評価と把握 

言語機能訓練 

言語機能の評価と把握 

身体機能の把握 

循環動態の評価と把握 

意識レベルの評価と把握 

急性期病棟はなく介入はしていない 
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Q2.急性期（特定集中治療室など）に勤務する言語聴覚士の役割として行ってい 
   る業務の全てにチェックを入れて下さい。 



326, 56.6% 

11, 1.9% 

93, 16.1% 

146, 25.3% 

摂食機能療法1(30分以上)を算定している 
摂食機能療法2(30分未満)を算定している 
摂食機能療法1・2両方とも算定している 
算定していない 

ｎ＝576 
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無回答 

歯科医師 

医師 

作業療法士 

理学療法士 

歯科衛生士 

看護師・准看護士 

言語聴覚士 
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Q3. 貴院での摂食機能療法の算定状況についてお答えください。 

Q4.摂食機能療法を算定している施設にお尋ねします。 
     摂食機能療法算定における主な実施者を全てお答えください。複数回答あり 



61, 10.6% 

369, 64.1% 

146, 25.3% 

算定している 算定していない 無回答 

ｎ＝430 

36, 59.0% 

25, 41.0% 

参加している 参加していない 

ｎ＝61 

Q5.摂食機能療法を算定している施設にお尋ねします。 
     摂食嚥下支援加算の算定についてお答えください。 

Q6.摂食嚥下支援加算を算定している施設にお尋ねします。 
     摂食嚥下支援加算を算定する際の摂食嚥下支援チームの構成員として、摂食・   
     嚥下障害認定看護師（日本看護協会）の参加についてお答えください。 



403, 70.0% 
60, 10.4% 

113, 19.6% 

実施している 以前は実施していたが今は実施していない 実施していない 

ｎ＝576 

284, 70.5% 

119, 29.5% 

実施している(実施したことがある) 実施したことがない 

ｎ＝403 

Q7.貴院における外来での言語聴覚療法の実施状況についてお答えください。 

Q8.外来での言語聴覚療法を実施または以前実施していた施設にお尋ねします。 
   外来患者の療養および就労に関する相談支援や指導の有無についてお答えください。 


